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 ن( 7):  4  تمرين عــدد

 . الرسم يوضح كما [𝐵𝐶] منتصف 𝐼 و 𝐴𝐵𝐶𝐷 المنحرف شبه نعتبر

 : يناسب بما أتمم  (1

 .......................... هي   𝐼 إلى بالنسبة 𝐵 النقطة مناظرة 

 ...............................هي   𝐼 إلى بالنسبة [𝐵𝐶] مناظرة 

 ...............................  ي ه 𝐼 إلى بالنسبة (𝐴𝐵) مناظرة 

 .𝐼 إلى  بالنسبة 𝐷 مناظرة 𝐸 إبن   (2

 جوابك معللاا  𝐵𝐸 البعد حدد (أ
………….........................................................................................................………………............................................. 

…………………………………………........................................................................................................................… 

 .متوازيان (𝐶𝐸) و (BD) أن بين   (ب

 . ……………………………………………………………………………………………………………..…… 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

  واحدة استقامة على 𝐸 و 𝐵 و 𝐴 النقاط أن بين   (ج
 ……..…………………………………………………………………………………………………………… . (ح

 …………………………………………………………………………………………………………………… (خ

 . 𝐼 إلى بالنسبة (𝐴𝐷) المستقيم مناظر Δ المستقيم ابن أ(  (3

            Δ  و (𝐶𝐷) نقطة  في يتقاطعان𝐹   أن بين 𝐹 و 𝐴 إلى  بالنسبة مناظرتان𝐼. 

……………………………………………………………………………………………………………..…… 

……………………………………………………………………………………………………………..……...

................................................................................................................................................................................. 
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